

# NOVA GORICA

Ljudsko posojilo je pomoč naših delovnih ljudi svoji domovini

Solkan, 2. julija 1948

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE ZA GORIŠKI OKRAJ

Leto II., šte. 16

## Ljudstvo goriškega okraja strnjeno v vrstah Osvobodilne fronte neomajno zaupa v delo in vodstvo KP Jugoslavije

Ob resoluciji Informacijskega biroja Komunističnih partij o stanju v KPJ ljudstvo našega okraja živahno pretresa grajo, ki je padla na našo Partijo. Pred očmi imajo velike uspehe in gigantsko borbo naše Komunistične partije skozi borbo in vedo, kakšna je bila borba naše Partije proti zapadnim imperialistom, katerih vpliv se je prav na tem predelu kazal v več ljudstvu sovražnih oblikah. Vedo, da so bili le s pravišnim in borbenim delom Partije v Jugoslaviji priključeni Tižovi Jugoslaviji.

Na masovnih sestankih delavci ljudje prav v zvezi s temi obtožbami obljublajo, da bodo postavljene si naloge za V. kongres KP Jugoslavije presegli in dokazali, da bo delavski razred s podporo vseh delavskih množic še vztrajneje nadaljeval z graditvijo naše socialistične domovine.

Tako bodo z delom naši Goričani, Vipavci in kmetje iz Brd dokazali neopravičenost obsodb Informacijskega biroja proti Komunistični partiji Jugoslavije in njenemu vodstvu CK KPJ.

### Delavci in nameščenci tovarne Anhovo centralnemu komitetu KP Jugoslavije

Na sestanku delovnega kolektiva v tovarni cementa in salonita v Anhovu pri Gorici zbrani delavci in nameščenci pošiljamo tople, tovariške pozdrave CK KPJ na čelu s tov. Titom in mu izražamo svoje globoko zaupanje in zvestobo. Nikakor ne moremo sprejeti obtožb proti Komunistični partiji Jugoslavije, ki jih je izrekel Informbiro. Te obtožbe krivično zadevajo ne samo vodstvo naše Partije, ampak tudi vse komuniste in vse delovne ljudi v Jugoslaviji, ki vlagajo tako velike napore v borbi za graditev socializma. Trdno smo prepričani, da je politika, ki jo vodimo, pravilna in da edino taka politika odgovarja našim razmeram. To nam dokazujejo neštete praktične izkušnje in uspehi v našem življenju.

Smaframo, da je protiljudsko in antipartijsko delovanje Žujeviča in Hebranga najtežji zločin in predlagamo, da ju ljudsko sodišče strogo kaznuje.

Kot komunisti, ki živimo in delamo na skrajnem obmojnem predelu Jugo-

slavije, zagotavljamo Centralnemu komitetu, da se bomo z vso odločnostjo borili proti imperializmu in vsem poizkusom, s katerimi hoče mednarodna reakcija izrabljati nesoglasje med našo in boljševiško Partijo, o čemer nam pričajo fašistične provokacije v Italiji.

Obljublamo, da bomo storili vse, kar zahteva od nas graditev socializma v Jugoslaviji, da dokazemo VKP(b) in vsem ostalim partijam pravilnost naše poti in iskreno zvestobo naukom marksizma-leninizma.

V dokaz neomajnega zaupanja v pravilno vodstvo CK KPJ in v zagotovilo, da bomo korakali naprej v borbi za izvedbo petletnega plana, zvišujemo svojo prej sprejeto obveznost, da bomo vpisali 600.000 din ljudskega posojila, na 800.000 din. Gledali pa bomo, da tudi to vsoto prekoracimo.

Naj živi Komunistična partija Jugoslavije in njeno vodstvo CK KPJ!

Delavci in nameščenci tovarne cementa in salonita, Anhovo.

### V nedeljo so sekali, nakladali in vozili les

V našem okraju so je v tednu gozdarstva polagalo največjo pažnjo na posek in vožnjo lesa iz področja Trnovskega državnega gozda. Pri nas je letni plan v privatnem sektorju že prekoračen in se zato v tednu gozdarstva nanj ni polagalo toliko pažnje.

Odsek za gozdarstvo pri OLO je izvršil v tednu gozdarstva popis kraških goličav in zanemarjenih gozdov, ki pridejo v plan za obnovo gozdov v bodočem letu. V letu 1949. je predvideno, da pogozdimo 180 ha ter očištimo 280 ha zanemarjenih gozdov. V bodočem letu se bo izvrševal plan za obnovo gozdov na področju SLO Ravnice, Trnova, Grgar, Bale-Ravne, Čepovan, Srednji in Gornji Lukovec.

Uprava Trnovskega državnega gozda je v tednu gozdarstva povečala posek in izvoz lesa do avtomobilskih cest in železniških postaj. Sindikalna podružnica gozdarstvenih delavcev je vključila vse delavce in voznike v Trnovem, Lovvah in Dolu Predmeji, da so delali in izvažali les iz gozda do avtomobilske ceste brez izostankov.

V nedeljo 27. junija pa je uprava s pomočjo okrajnega odbora OF orga-

nizirala prostovoljno delo v Trnovskem gozdu. Dela se je skupno udeležilo 473 ljudi, od tega 75 voznikov, 15 tovornih avtomobilov, ki so vozili les na žago »Crocetta« v Solkan, na železniško postajo Gorica in v žago LIPA v Ajdovščini.

Delavci so bili zaposleni pri poseku lesa, nakladanju in razkladanju lesa ter pri popravilu cest in izvoznih poti.

Izdelalo se je 228 m<sup>3</sup> iglaste hlodovine, lesa za tesanje se je posekalo 93 m<sup>3</sup>, napravilo 2 toni smrekovega lubja, izdelalo 16 m<sup>3</sup> tramov, izvozilo 463 m<sup>3</sup> iglaste hlodovine, 17 m<sup>3</sup> bukovih hlodov, 500 prn celuloznega lesa, napravilo 2 toni oglja, izvozilo iz gozda 460 m<sup>3</sup> hlodovine, naložilo 192 m<sup>3</sup> iglaste hlodovine na kamione in 7 m<sup>3</sup> bukovih hlodovine. Na postaji so razložili 192 m<sup>3</sup> hlodovine in 500 m<sup>3</sup> celuloznega lesa ter naložili en vagon bukovih hlodovine. Za popravilo gozdnih poti so pripravili 40 m<sup>3</sup> gramoza in popravili 1095 m oti.

Doseženi uspehi jasno pričajo, kakšno neprecenljivo bogastvo imamo v naših gozdovih, ki so danes last delovnega ljudstva in obenem zagotovitev naše gospodarske neodvisnosti. Kenk

### Pionirski dan v Solkanu



Ob proslavi pionirskega dne so naši najmlajši disciplinirano šli v povorki skozi Solkan

Ze v zgodnjih jutranjih urah so začeli prihajati v Solkan prvi pionirski odredi. Hoteli so sodelovati na pregledu pionirske organizacije ob pionirskem dnevu. Od lanskih počitnic, ko smo šele postavljali temelje pionirske organizaciji, pa do letošnjega zaključka šole smo naredili velik korak naprej. Sedaj imamo čvrsto pionirsko organizacijo, ki vključuje v svoje vrste 93% vseh šoloobveznih otrok. Nekateri odredi so šli še mnogo dalje. Dali so organizaciji že pravo vsebino, ki je naredila organizacijo zelo zanimivo.

Med prvimi je prav gotovo Dol-Predmeja, ki je prejela ob priliki pionirskega dneva prehodno zastavo v trajno last. Pohvaljeni so bili tudi pionirji iz Batuj, odred iz Ajdovščine, Ozeljana, med najboljšimi pa so tudi pionirji z Medane in Dobravelj ter pionirji s Krasa. Zasluga gre prav gotovo naši mladinski organizaciji, ki vodi naše pionirje, učiteljsvo pa s svojimi nasveti pomaga voditeljem pionirjev pri njihovem vsebinskem delu. Tudi na pionirskem dnevu so bili nekateri mladinci zelo poštvovalni, bilo pa je tudi nekaj izjem, ki niso čutili dovolj odgovornosti za svoje pionirje.

Pionirskega dne se je udeležila cela vrsta pionirskih odredov. Z grafikoni, slikami in parolami so prav lepo prikazali dosežene uspehe v šoli in pri prostovoljnem delu. Vse njihovo izvajanje je dokazovalo eno samo željo: Postati strokovnjaki nadaljnjih Titovih petletki!

Pionirska razstava, ki je bila v osnovni šoli, je prikazala pionirsko delo v šoli pri učenju in izven šole, kjer se pionirji vključujejo v svojih kroških in tam pridobivajo nove poglede na svet ter obenem stopnjujejo svoje veselje do bodočega poklica. Ta dan je bil tudi ves Solkan v državnih in slovenskih zastavah. Organizacija AFZ pa je postavila stojnice za sejmšče, kjer so bile razstavljene igrače ter mladinska literatura.

### Zveze borcev NOV v predkongresnem tekmovanju

Dne 19. maja se je pričelo predkongresno tekmovanje Zveze borcev NOV, ki bo trajalo vse do kongresa Zveze borcev 4. julija. V tem času so pred organizacijami Zveze borcev velike naloge, ki so se delno že izvršile, vse ostale pa morajo biti izvedene do konca kongresa.

Popoldne je prav lepo uspel fizikalni nastop. Mali disciplinirani fizikturniki so točno izvajali proste vaje. V nogometni tekmi so najmlajši pokazali, da so že čvrsti in da so kos tehniki igre. Zmagali so pionirji iz Vipave proti pionirjem iz Solkana z rezultatom 1:0. Nadalje so nastopile folklorne skupine, od katerih se je odlikoval odred Severjevega doma v Kojškem in pionirji iz Ajdovščine. Ob koncu programa nam je pionirski pevski zbor iz Dobravelj zapel par narodnih in partizanskih pesmi.

Sedaj je pred našimi pionirji naloga, da med počitnicami očuvajo trdnost te njihove mlade organizacije. V kolonijah, na taboranju, v pionirskih brigadah pa bodo morali naši pionirji nabrati nove izkušnje, pridobiti nove sposobnosti, ki jih bodo prihodnje leto vnašali v organizacijo Zveze pionirjev Jugoslavije.

Iz proslave pionirskega dne je bila odposlana sledeča resolucija:

Kongresu komunistične partije Jugoslavije — Beograd!

Pionirji goriškega okraja prvič po priključitvi k naši materi Federativni ljudski republiki Jugoslaviji — praznujemo svoj tradicionalni pionirski dan 27. junija — in ob tej priliki pošiljamo V. kongresu Komunistične partije Jugoslavije naše tople pionirske pozdrave. Zavedamo se, da smo dosegli našo osvoboditev po zaslugi modrega vodstva in borbene Komunistične Partije na čelu — z našim ljubljanim maršalom Titom.

Obvezujemo se, da bomo sodelovali pri sprovajanju sklepov, ki jih bo začetel kongres in ob tem navdušeno kličemo:

Naj živi V. kongres Komunistične partije Jugoslavije!

Naj živi Komunistična partija Jugoslavije!

Naj živi Centralni komitet Komunistične Partije Jugoslavije in njen sekretar Josip Broz-Tito!

Združeni v Ljudski fronti bomo pod vodstvom Komunistične partije in tov. Tita ustvarili lepšo in srečnejšo bodočnost

V našem okraju so borci NOV pravilno razumeli pomen kongresa in so zato tudi takoj prišli za delo in začeli vključevati nove člane ter sprejemati obveznosti pri gradnji Nove Gorice, združnih domovih, postavljati spomenikov in posvečati pažnjo kulturnemu dvigu njih samih.





